

Telefon: 06224 98960 90

Telefax: 06224 98960 99

www.steri-shop.de

info@steri-shop.de



MELAG SIEBKASSETTE MIT TRENNEINLAGE UND DURCHSTECHSCHUTZ

für MELAtherm 10

Artikelnummer: 200062

Hersteller: Melag

UVP: 303,00 €

Preis: 257,61 € zzgl. MwSt.

Beschreibung:

Die Siebkassette von MELAG ist für die Nutzung im MELAtherm 10 konzipiert. Sie dient der Aufbereitung von Instrumentensets bzw. von größeren Mengen einzelner Instrumente. Die Instrumente werden dabei flach in die Kassette gelegt, diese wird daraufhin mit dem Deckel verschlossen. Mehrere Siebkassetten können in einem Einsatzgestell aufgestellt werden, so sparen Sie Platz in Ihrem MELAtherm 10 und gewährleisten die sichere Lagerung während der Reinigung. Der integrierte Durchstechschutz schützt vor Verletzungen durch scharfe oder spitze Instrumente, die durch die Maschen der Kassette ragen können.

Hinweis: Für ein optimales Reinigungsergebnis empfehlen wir das Intensivprogramm.

Spezifikation:

Art des Artikels: Korb/Behälter

Abmessungen Tx Bx H: 26,5 cm x 17,5 cm x 5 cm

Innenmaße: 26 cm x 17 cm x 4,5 cm



Telefon: 06224 98960 90

Telefax: 06224 98960 99

www.steri-shop.de

info@steri-shop.de

Fachbereich:

Chirurgie;Orthopädie;Urologie;Dermatologie;Allgemeinmedizin;Dental;KfO;HNO;MKG;Ophthalmologie;Dermatologie;Allgemeinmedizin;Dental;KfO;HNO;MKG;Ophthalmologie;Dermatologie;Der

Farbe: silber

Passend für RDG: MELAtherm 10; MELAtherm 10 Evolution

Material: Edelstahl

Garantielaufzeit: 12 Monate